

Синтия Никсон:

замуж? по любви?! не сейчас



Рыжая Миранда – одна из четверки женщин, ищащих «Секс в большом городе», – цинична и всегда готова опустить влюбчивых подруг с небес на землю. Актриса Синтия Никсон верит в оптимизм и позитивный настрой, а проблема отсутствия рядом надежного мужского плеча ей чужда и непонятна.

Актриса – 2003 – 30 марта с 25.

Со сцены – в школу

Синтия родилась 9 апреля 1966 года. Она – единственный ребенок в семье, после развода родителей отанный на воспитание жизнелюбивой и уверенной в себе маме. «Мама никогда не поднимает шума из-за своих проблем, – говорит актриса. – Даже когда у нее обнаружили рак груди, она не стала делать из этого трагедию. Мне тогда было около тринадцати лет, я снималась в своем первом фильме, и все, что я помню об этой ситуации, – это ее спокойные разговоры вполголоса с бой-френдом. Она рассказала мне о болезни, но так, между делом, и это совсем не выглядело вопросом жизни и смерти».

Энн Никсон победила болезнь и в первый, и во второй раз – через пять лет. «Моя дочь очень похожа на свою бабушку, – говорит Синтия. – Они обе очень уверенные и разумные, их нелегко смутить и практически невозможно испугать». Да и сама Синтия – крепкий орешек. Она стала актрисой в двенадцать лет, в пятнадцать получила первую театральную премию, а в восемнадцать считалась «бродвейским чудом», потому что играла главные роли сразу в двух популярных мюзиклах. При этом она не только не бросила школу, но и умудрилась поступить в колледж.



■ Синтия 12 лет

Из роддома – в спортзал

Избранник Синтии Дэвид Мозес был ее одноклассником, увлекался фотографией и собирался стать учителем английского. Синтия сочла, что родственной душе можно простить маленький рост, склонность к полноте и слабое зрение. С 1988 года они неразлучны. Спустя восемь лет у них родилась дочь Саманта. Однако оформлять отношения пары не спешила. «Я слишком люблю Дэвида, чтобы выйти за него замуж», – объявила Никсон.



■ Синтия беременна Чарльзом

В 2002 году, когда из-за беременности Сары Джессики Паркер съемки «Секса в большом городе» были приостановлены, Синтия тоже была в положении. Родив сына Чарльза, она должна была вернуть форму за месяц. Чтобы похудеть, Синтия занималась на тренажерах по двадцать минут два раза в неделю.

Из детсада – в полицию

Настоящая слава пришла к ней вместе с «Сексом в большом городе». «Однажды фанатка выбила дверь в кабинке общественного туалета, чтобы попросить у меня автограф. Такое в никма не очень приятно, когда сидишь со спущенными штанами и думаешь о вечном! У девчонки хватило наглости попытаться обнять меня, когда я вышла. В тот момент я была вне себя от ярости», – рассказывает Синтия.

«Дома я сплю в боксерских трусах. Когда ракурс и освещение позволяют, я надеваю их и на съемках. Тогда нет проблем».

Синтия о съемках в постельных сценах

НТВ

«СЕКС В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ»

Понедельник – четверг, вечер



■ В отличие от героинь сериала Синтия Никсон (внизу) давно нашла свое женское счастье

Гремела наручниками Екатерина ЖИВОВА

30.03.03

Никсон Синтия